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Београд, 17. 6. 2021. године 
              Број предмета: 15/2021                        
 

З А Х Т Ј Е В 
 

 Поштована госпођо Сотировски, 

 Обраћам Вам се као народни посланик у вези проблема избјегличких и других 

породица из насеља Паси Пољана, у улици Чедомира Крстића. Обратило ми се више 

огорчених и незадовољних избјеглица јер у њихове станове, у касним часовима, долазе 

судски извршитељи и врше попис покретних ствари с циљем да их заплене и продају  

због дуговања за закупнину. Такође, жале се да им полиција одбија издати личне карте 

јер наводно немају важећи уговор о закупу.  Сматрам да се ради о дискриминацији 

избјегличких породица што је апсолутно неприхватљиво! 

 У питању су породице чији су станови изграђени донаторским средствима 

италијанске Владе у оквиру Програма трајне интеграције избјеглица, тзв. СИРП програм.  

Град Ниш је једна од седам локалних самоуправа (Крагујевац, Чачак, Ваљево, Панчево, 

Краљево и Стара Пазова) у којима је изграђено 530 станова у оквиру наведеног програма.  

 Откуп станова који је предвиђен потписаним Меморандумом о разумијевању 

између Владе Р. Србије и Владе Р. Италије је престао бити опција доношењем Одлуке 

Управног одбора СИРП програма 2006. године. Та Одлука је постигнута консензусом 

учесника састанка тј. чланова Управног одбора СИРП програма на приједлог 

представника града Крагујевца, и односи се на то да се станови СИРП програма дају 

искључиво у закуп из разлога што у том тренутку није било законске могућности да се 
дају у откуп. Међутим, 2010. године када су донесене измјене и допуне  Закона о 

избјеглицама које су и  lex specialis, када су ступиле на снагу и када је та опција била и 

законски могућа, локалне самоуправе и Стамбене агенције умјесто да станарима понуде 

нове уговоре или анексе постојећих, у складу са новим законским прописима и 

могућностима које су предвиђене, они то нису учинили и онемогућили су их да се трајно 

стамбено збрину. Умјесто да тада постану власници станова, у складу са одредбама 

поменутог закона, избјегличке породице су биле принуђене да плаћају и даље економске 

цијене закупнина што је из оправданих разлога и изазвало бројне проблеме јер се ради 

о најсиромашнијој и најрањивијој популацији.  Због тога се годинама борим да се тим 

избјегличким породицама омогући откуп станова под повољним условима, чиме би 

њихов проблем који траје већ 13 година био ријешен. 

http://www.ssr.org.rs/
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 Вјерујем да Вам је познато да су представници 530 породица имали више 

састанака са шефом кабинета Предсједника Републике Ивицом Којићем. Сви се надамо 

да ће разговори бити убрзо настављени и да ће коначно бити пронађено правично и 

трајно рјешење њиховог проблема.  

 Тражим од Вас да Град Ниш обустави слање судских извршитеља и да се хитно 

омогући свим лицима из насеља Паси Пољана да изваде личне карте.  

 Очекујем да у што краћем року одговорите на моје писмо! 

 С поштовањем! 

                                                                                      Предсједник Савеза Срба из региона 
                                                                                               и народни посланик 
                                                                                                   Миодраг Линта 
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